CHATHAM COUNTY PURCHASING DEPARTMENT

ADDENDUM NO. 1 TO BID # 14-0097-7

FOR: Purchase of One (1) Rapid Deployment Vehicle

PLEASE SEE THE FOLLOWING ADDITIONS, CLARIFICATIONS AND/OR CHANGES:

1. Question:

Is there a name brand for this body?

Response:

There is not a name brand. The body is a customized FRP truck/van body.

Since there are numerous manufacturers, and any of the manufacturers can

provide this body. Vehicle shall be an FRP body and meet all

specifications.

2. Question:

Would the County consider a steel bumper?

Response:

Yes, the County will accept a steel bumper or an aluminum bumper.

BID DUE DATE <u>REMAINS</u> 2:00PM SEPTEMBER 11, 2014.

*****THE BIDDER IS RESPONSIBLE FOR MAKING THE NECESSARY CHANGES AND <u>MUST</u> ACKNOWLEDGE RECEIPT OF ADDENDUM.****

09/04/14

DATE

MARGARET H. JOYNER

PURCHASING AGENT

CHATHAM COUNTY